
       

May 14, 2020  

REQUEST FOR PROPOSALS – RESPONSE TO QUESTIONS 

Questions received before May 14, 4p.m. deadline for questions: 

1. What is an RFP and where do I find it? 

Response: A Request for Proposals is document that provides information about a project (or in 

this case a property) to solicits bids or proposals. 

2. How much for whole or part of the site? 

Response: See Section A in the RFP. The Town is seeking to lease the eight (8) acre portion as 

shown on maps in the RFP.  

3. Do I have to buy the land or rent? 

Response: Rent. 

4. Can we see the property? 

Response: Per the RFP, site visits were to be scheduled during the week of May 11.  They were 

then scheduled for May 12 at 1 p.m. and May 13 at 8:30 a.m. All prospective farmers that 

obtained the RFP from the town’s bid website and others that had expressed interest were 

emailed these time slots. In addition, the time slots were posted on the town’s bid page. 

5. Is a barn, water and fencing available? 

Response: See Section A of the RFP. Much, not not all, of the property is fenced. 

6. Can you email me more information on this property? 

Response: Asked for additional clarification on what additional information is requested. Refer to 

RFP for information on the property. 
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